Les doubles et les moitiés <20

Le double de 6, c'est 12 La moitié de 6, c'est 3

6+6=12

La moitié, c'est deux fois moins.

Le double, c'est deux fois plus.

if 1+1=2 \ La moitié de 2 est 1 \
%E 2+2=4 : La moitié de 4 est 2
% 3+3=6 La moitié de 6 est 3
: 4+4=8 ‘ J La moitié de 8 est 4
?ﬁ 5+5= 10 g ‘La moitié de10estb
6+6=12 La moitié de 12 est 6
g 74+7=14 E La moitié de 14 est 7
i g+8 =16 ? La moitié de 16 est 8
' e La moitié de 18 est 9
9+9=18 i

K La moitié de 20 est IOJ

Pour s'assurer que | léve a bien compris sa legon, et pour Jaider & l'apprendre, vous
pouvez lui poser c€s questions et/ou lui proposer ces activités :
e Mélanger les questions sur les doubles et les moitiés : moitié de 3 2... double de 6 2...
® A partir du résultat, trouver l'addition:14=2+2. 12=2+2.. '
@ Jouer aux cartes recto/verso : dun c6té le caleul (moiti€ de, double de) de lautre le

résultat
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